

### خبر

**مدیرکل ارشاد اسلامی گیلان خبر داد:**

## بازدید ۲۴ هزار نفر از نمایشگاه کتاب گیلان

**گیلان امروز**– مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان یادآور شد: ۶ میلیارد و ۵۰۰ هزار ریال بن کارت از سوی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی به این دوره از نمایشگاه کتاب گیلان اختصاص یافته است.

فیروز فاضلی در حاشیه دوازدهمین نمایشگاه کتاب گیلان در گفت‌وگو با ایسنا بازدید با بیان اینکه طی ۲ روزه گذشته یک میلیارد و ۲۵۰ میلیون ریال فروش بن کارت در نمایشگاه کتاب گیلان انجام شده ست، اظهار کرد: ۲۴ هزار نفر طی این مدت از این نمایشگاه بازدید کرده‌اند که بیشترین آمار فروش مربوط به دانش‌پژوهان است.

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان یادآور شد: ۶ میلیارد و ۵۰۰ هزار ریال بن کارت از سوی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی به این دوره از نمایشگاه کتاب گیلان اختصاص یافته است.

وی با بیان اینکه سال گذشته ۱۳۵ هزار نفر از نمایشگاه بزرگ کتاب گیلان بازدید کردند، گفت: بیشترین استقبال در زمان یادشده از غرفه‌های دانشگاهی، کمک آموزشی و عمومی صورت گرفته است.

این مسئول فرهنگی متذکر شد: دوازدهمین نمایشگاه کتاب گیلان و سیصوده‌مین نمایشگاه کتاب استانی با شعار «کتاب چشمه جاری» و با ۳۰ درصد تخفیف ۱۷ تا مهرماه جاری پذیرای علاقه‌مندان است.

●●●●●

**رئیس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی گیلان:**

### برنامه‌ریزی و دستیابی به آمار صحیح

### از شروط توسعه یافتگی و ارتقااست

**گیلان امروز**– رئیس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی گیلان گفت: برنامه‌ریزی و دستیابی به یک آمار صحیح یکی از شروط توسعه یافتگی و ارتقااست.

به گزارش ایلنا از آستارا، کیوان محمدی پیش از ظهر امروز در جمع یگان‌های انتظامی و مرزبانی این شهرستان در سالن اجتماعات فرمانداری، بیان کرد: نیروهای نظامی، انتظامی، امنیتی و بسیج به داشتن نظم و برنامه‌ریزی در جامعه شهرت دارند.

رئیس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی گیلان تصریح کرد: یگان‌های انتظامی و مرزبانی ایران از پرتلاش‌ترین و مقتدرترین نیروهای کشور هستند که در راستای نظم و امنیت داخلی ایران اسلامی در منطقه نقش خود را ایفا می‌کنند.

محمدی خاطرنشان کرد: نیروهای انتظامی، نظامی، امنیتی و بسیج مظهر آزادیگی، نماد ایثار و اسوه شهامت هستند.

محمدی توسعه را حلقه مقفوده بسیاری از جوامع خواند و افزود: اگر کشورهای پیشرفته به مدلی موفق برای کشورهای دنیا تبدیل شده‌اند این مهم در سایه تلاش روزافزون تحقق یافته است.

وی اذعان داشت: در سایه توسعه یافتگی، رفاه، آرامش و آسایش آحاد مختلف مردم به سطح بالایی ارتقا پیدا می‌کند.

وی درباره سرشماری نفوس و مسکن اظهار کرد: برنامه‌ریزی و دستیابی به یک آمار صحیح یکی از شروط توسعه یافتگی و ارتقااست. رئیس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی گیلان بیان داشت: بحث توجه به سرشماری در کشورهای پیشرفته از حدود ۳۰۰ سال پیش مطرح شد و در ایران نیز نخستین سرشماری در سال ۱۳۳۵ صورت گرفت. وی سرشماری آمسال را به دلیل اینترنتی بودن در نوع خود ویژه و منحصر به‌فرد عنوان کرد و گفت: سرشماری عمومی نفوس و مسکن سال ۹۵ به دلیل خودکتمیلی و اینترنتی بودن آن نسبت به سرشماری ادوارهای پیشین خاص و متمایز است.

محمدی با بیان اینکه آستارا به دلیل فرهنگ غنی خود در کشور باید حضوری سرنوشت‌ساز و حداکتری در سرشماری به روش اینترنتی داشته باشد، افزود: آستارا نسبت به میانگین کشوری باید دوبرابر میزان شرکت‌کننده در سرشماری به روش خودکتمیلی را به خود اختصاص دهد. محمدی افزود: نیروهای نظامی و انتظامی کشور به دلیل نظم‌پذیری و با برنامه بودن می‌توانند فرهنگ سرشماری را در بین خانواده، خویشاوندان و اقشار مختلف مردم نهادینه کنند.

رئیس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی گیلان اظهار کرد: انتظار ما از نیروهای نظامی، انتظامی، امنیتی و بسیج مشارکت حداکثری در سرشماری عمومی نفوس و مسکن است.

●●●●●

## پل ریلی آستارا – آستارا

## تا ۱۵ روز دیگر افتتاح می‌شود

**گیلان امروز**– فرماندار آستارا گفت: با توجه به پیشرفت فیزیکی پل ریلی مشترک آستارای ایران و آستارای جمهوری آذربایجان، این پروژه تا ۱۵ روز آینده به بهره‌برداری می‌رسد.

سیروس شفق‌ی ظهر در جریان بازدید از روند اجرایی احداث پل ریلی مشترک آستارا– آستارا در باغ سیروس روستای مرزی باغچه‌سرای این شهرستان، اظهار کرد: پروژه بزرگ خط آهن آستارا– آستارا با هدف ایجاد کریدور شمال–جنوب در این شهرستان احداث می‌شود.

وی درباره تأمین مصالح ساختمانی پروژه مذکور، افزود: طبق ریزنی‌های انجام شده با مقام‌های استانی تصمیمات خوبی اتخاذ شده و با توجه به پیشرفت فیزیکی که پل ریلی مشترک آستارای ایران و آستارای جمهوری آذربایجان دارد انتظار می‌رود پروژه مذکور تا ۱۵ روز آینده به بهره‌برداری برسد.

به گفته فرماندار آستارا ۲ کیلومتر از پروژه مذکور در خاک ایران ۴۵ درصد پیشرفت فیزیکی داشته و روند عملیاتی این پروژه نیز براساس تعهدات صورت گرفته تا دو ماه آینده به اتمام می‌رسد.

پروژه عملیات اجرایی راه‌آهن بین‌المللی آستارا–آستارا متشکل از خط‌آهن و پل ریلی بوده که برای تحقق این پروژه، یک دهنه پل ریلی به طول ۸۰ متر با سه دهنه به روی رودخانه مرزی آستاراچای و ۱۰ کیلومتر خط ریلی احداث می‌شود.

هشت کیلومتر از این خط ریلی در خاک جمهوری آذربایجان و ۲ کیلومتر نیز در آستارای ایران قرار دارد و این پروژه به‌عنوان نقطه اتصال اروپا و کشورهای قفقاز به کشورهای حوزه خلیج فارس و اقیانوس هند محسوب می‌شود. سند توافقنامه اتصال راه‌آهن جمهوری آذربایجان به جمهوری اسلامی ایران مهر ماه سال ۹۴ در نشست کمیسیون همکاری‌های اقتصادی ایران و جمهوری آذربایجان در فرمانداری شهرستان آستارا امضا شد. مراسم کلنگ‌زنی پل ریلی آستارا – آستارا با حضور وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات جمهوری اسلامی ایران و وزیر اقتصاد و صنمت جمهوری آذربایجان در اوایل اردیبهشت ماه سال ۹۴ در محل باغ سیروس آستارا انجام شد.

# {گیلان زمین}

### استاندار گیلان:

# دستگاه‌های اجرائی با افتخار از برگزاری باشکوه

# مسابقات کشوری قرآن کریم پشتیبانی می‌کند



و نهادها یک اقدام بزرگ و ماندگار شد، برگزاری مسابقات قرآن در گیلان نیز الگویی برای دیگر استان‌ها خواهد شد.

وی به اشتیاق فراوان بسیاری از استانداران گیلان در سال‌های متمادی برای برگزاری کنگره ۸ هزار شهید استان اشاره و خاطر نشان کرد : بسیار مفتخرم که باعنایت پروردگار کنگره ۸ هزار شهید استان و نیز مسابقات کشوری قرآن کریم در دوران مسئولیت بنده در گیلان انجام گرفت. وی با اشاره به اینکه برگزاری کنگره ۸ هزار شهید استان با دست خالی و بدون پیش‌بینی اعتبارات شکل گرفت گفت : در جلسات مختلف در استانداری و سپاه به این مسئله که قطعا برگزاری چنین مراسم معنوی با قوت به پیش می‌رود اذعان داشتیم و خوشبختانه با پشتیبانی و هدایت‌های مختلف اعتباری از منابع و امکانات موجود استانی به بهترین شکل ممکن کنگره برگزار شد.

**نماینده مردم گیلان در مجلس خبرگان رهبری:**

## آنها که اختلاس می‌کنند از هر باند و گروهی هستند باید پیگیری و محاکمه شوند

پایه دینی، خدا و مفاهیم اعتقادی است و نباید زیر سؤال برود.

رضضانی بر تقویت معنویت در جامعه تأکید کرد و یادآور شد: مسؤولان باید به موضوع مذکور توجه داشته باشند. وی به بعضی از مسائل مطرح در کشور اشاره کرد و افزود: اگر موضوعی در مسیر انقلاب و اسلام باشد مخالفت نمی‌کنیم.

#### کسی مخالف هنر

#### در مسیر صحیح نیست

رئیس مرکز اسلامی هامبورگ آلمان متذکر شد: اگر عرصه هنر که ضرورت آن برای تمام افراد روشن است در مسیر صحیح قرار گیرد کسی با آن مخالفت نمی‌کند بلکه برای شناساندن انقلاب به نسل امروز و شناخت انقلاب در بیرون از آن باید

از هنر استفاده کنیم.

رضضانی با تأکید براینکه با ابتذال و به لجن کشیدن مخالف هستیم، بیان کرد: مخالف زیر سوال بردن معنویت و اعتقادهای جامعه هستیم زیرا دنیا عظمت ایران اسلامی را به واسطه قدرت معنوی می‌شناسد.

وی، عقب‌نشینی دشمن را به دلیل قدرت دفاعی جمهوری اسلامی ایران خواند و تصریح کرد: تمام عقب‌نشینی دشمن به واسطه قدرت علمی، معنوی و دفاعی نظام اسلامی است.

### خبر

**مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری گیلان:**

### امر به معروف و نهی از منکر به معنای دوست داشتن شهروندان است

**گیلان امروز**– مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری گیلان گفت: امر به معروف و نهی از منکر به معنای دوست داشتن شهروندان است.

به گزارش ایلنا فاطمه رفیعی در همایش طلاپه‌داران خواهر ستاد امر به معروف و نهی از منکر گیلان بیان کرد: اگر فریضه امر به معروف و نهی از منکر به درستی انجام شود تاثیرگذاری بسیار عمیقی در اصلاح جامعه دارد.

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری گیلان به تعظیم افراد منصف در مقابل فریضه دینی امر به معروف و نهی از منکر اشاره کرد و اظهار کرد: امر به معروف و نهی از منکر دعوت به خوبی‌ها و پاکی‌ها است.

وی امر به معروف و نهی از منکر را سبب در مسیر صحیح قراردادن استعدادها و توانایی‌های انسان خواند و گفت: تمام افراد جامعه در مقابل همدیگر مسؤول هستند.

رفیعی با بیان اینکه امر به معروف و نهی از منکر نیازمند اجرای برنامه‌های عملیاتی است، اظهار کرد: امر به معروف و نهی از منکر به معنای دوست داشتن شهروندان است.

رفیعی امر به معروف و نهی از منکر را هدیه تمام خوبی‌ها، پاکی‌ها و زیبایی‌ها به مردم عنوان کرد و اذعان داشت: همدیگر را نمی‌خواهیم به طرف ناپاکی‌ها هدایت کنیم.

وی با اشاره به اینکه خانواده یکی از جایگاه‌های مهم برای پرورش استعداد و توانایی‌های افراد است، خاطرنشان کرد: خانواده سلول بیکر جامعه را تشکیل می‌دهد.

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری گیلان سلامت جامعه را نیازمند داشتن خانواده سالم ذکر کرد و افزود: امر مذکور نیازمند پرورش و تربیت اعضای خانواده سالم است.

رفیعی با اشاره به اینکه بانوان می‌توانند در جامعه تحول ایجاد کنند، تصریح کرد: در دوران دفاع مقدس مشاهده کردیم بانوان مردان را به جبهه‌های نبرد اعزام کردند تا از دین خدا دفاع کنند.

وی به تأثیرگذاری بانوان بر مردان اشاره کرد و افزود: توجه ویژه به سلامت فکری و روحی بانوان حائز اهمیت است.

رفیعی با بیان اینکه تربیت فرزندان به عهده بانوان گذاشته شده است، گفت: بانوان نیمی از جمعیت جامعه را تشکیل می‌دهند و بسیار تاثیرگذار هستند.

مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری گیلان خاطرنشان کرد: اگر می‌خواهیم مردان جامعه به معنویت دست پیدا کنند باید بانوان در این عرصه پیشگام باشند.

●●●●●

## آغاز مهاجرت پرندگان

### به تالاب های گیلان



**گیلان امروز**– نخستین گروه پرندگان مهاجر در برخی تالاب ها و آب‌نندان‌های گیلان دیده شدند. مدیر کل حفاظت محیط زیست گیلان امروز گفت : خوتکای پرسفید ، کاکایی ، مرغابی ، باکلان، و لک لک نخستین گروه پرندگان هستند که محیط بانان در برخی تالاب ها و آبگیرهای گیلان مشاهده کردند. قربانعلی محمدپور افزود : اوایل پاییز هر سال حدود ۲۰۰ هزار پرنده آبیزی و کسار آبیزی برای زمستان گذرانی از شمال اروپا و سیبری به تالاب ها و آبگیری‌های گیلان مهاجرت می‌کنند.

وی گفت : پرندگان مهاجر تا اواخر اسفند در گیلان ماندگار می‌شوند و پرندگان مهاجر از پسماندهای شالیزارها و لارو حشرات به ویژه کرم ساقه خوار برنج تغذیه می‌کنند.

مدیرکل حفاظت محیط زیست گیلان گفت : تالاب های بین المللی انزلی، بوجاق کياشهر و کياکالابه لاهیجان اصلی ترین مقصد پرندگان مهاجر گیلان است.

سالانه چندین گونه پرنده مهاجر برای زمستان گذرانی در تالاب ها و آبگیرهای گیلان فرود می‌یابد.

این پرندگان بعد از لانه سازی و جوجه آوری به موطن اصلی شان باز می‌گردند.